

SAN JUAN: 3.000 FIELES EN LA PROCESION DEL CRISTO

HOY, EL DESFILE DE CARROZAS

SAN JUAN. (Corresponsal, M. Sánchez Buades). — Con gran animación y extraordinaria afluencia de público, se están desarrollando las fiestas patronales de esta villa, en honor a su Patrono, el Santísimo Cristo de la Paz.

En la ya tradicional ofrenda de flores, que tuvo lugar al mediodía del día 14, festividad del Santísimo Cristo, participaron cerca de un centenar de niñas y señoritas ataviadas con el traje alicantino, lo que dio especial colorido al acto, que estuvo presidido por las autoridades locales y reina de las fiestas, señorita Mercedes Jurado, con su corte de honor, así como un nutrido grupo de señoras, vistiendo muchas de ellas la clásica mantilla española, que acompañaban a doña Conchita Ramos de Gosálbez, esposa de nuestra primera autoridad local.

Extraordinariamente solemne resultó la procesión celebrada en la tarde del mismo día, que presidieron igualmente las autoridades locales, con don Pedro Zaragoza Orts, director general de Empresas y Actividades Turísticas, y otros distinguidos invitados. El número de participantes en el desfile procesional superó, con creces los 3.000, siendo muchísimos más los que lo presenciaron a lo largo de su recorrido.

También resultó particularmente animado el desfile infantil de disfraces celebrado ayer tarde. Concurrieron al mismo 107 disfraces —el mayor número conocido hasta ahora—, algunos de gran mérito

artístico y originalidad, lo que hizo altamente difícil la labor del jurado calificador. En disfraces por parejas, se concedió el primer premio a «Luis XV», y el segundo, a «Siglo XIX», y en premios individuales, a «Guardia», «Campe-sino», «Cura» y «Urtain», por este orden, si bien, como decimos, había muchos más merecedores también de premio especial. Todos los niños concursantes fueron obsequiados con valiosos juguetes.

ESTA TARDE, EL DESFILE DE CARROZAS

Entre los números programados para hoy destaca el ya famoso desfile de carrozas, anunciado para esta tarde, a las 8. Concurren al mismo 18 magníficas carrozas, verdaderas obras de arte en su mayoría. Sabemos que el vecino pueblo de Muchamiel colabora con una artística carroza, que ocupará su reina de fiestas, y también tienen anunciada su participación la Bellea del Foc infantil de Alicante y su corte, hijas del Gobernador civil de nuestra provincia, don Mariano Nicolás García.

REPRESENTANTE

Para la venta de braguitas de bebé y anexos.
Escribir al núm. 5.809
Apartado 1.264
BILBAO